

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4441期

2023年11月
星期三
癸卯年九月廿五 8

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表

蔡奇李希参加会见

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂亲切会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们再接再厉,坚持和发展好新时代“枫桥经验”,为推进更高水平的平安中国建设作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、中央纪委书记李希参加会见。

上午10时30分,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意,同大家亲切交流并合影留念。

陈文清、王小洪、吴政隆、张军、应勇参加会见。

党的十八大以来,习近平总书记就坚持和发展新时代“枫桥经验”作出一系列重要指示,各地认真贯彻落实



11月6日,党和国家领导人习近平、蔡奇、李希等在北京人民大会堂会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表。这是习近平向代表挥手致意。新华社记者 谢环驰 摄

习近平总书记重要指示精神,紧紧依靠群众探索创新,努力为中国式现代化建设创造安全稳定的社会环境。中央政法委在全国范围内评选出104个“枫桥式工作法”单位。

为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德,进一步推动全市老年人门球水平的提高,11月7日上午,2023年平顶山市老年人门球赛在我县老干部活动中心开赛。来自全市各县(市、区)和市直属单位的12支门球代表队120多位门球运动员参加开幕式。

平顶山市老年人体育协会主席黄林森,县委副书记郭杰,平顶山市老年人体育协会常务副主席兼秘书长李宏祥,县老年人体育协会主席、县门球协会名誉主席韩富安出席开幕式。郭杰致开幕词。

今年以来,我县新一届老体协开拓创新,克难攻坚,巩固门球老队伍,发展门球新队员,积极开展形式多样、丰富多彩的赛事活动,坚持门球月月赛。先后举办了健身月门球赛、庆七一门球赛、首届夫妻门球赛、首届军魂杯门球赛、庆国庆迎重阳门球赛等赛事,组织引导广大老年人开展健康、科学、文明的体育活动,极大地提高了老年人的身体素质,我县门球及老年人各项文体事业继续健康持续向好发展。

据了解,此次比赛由平顶山市老年人体育协会主办,宝丰县老年人体育协会、平顶山市老年人体育协会门球委员会承办,宝丰县门球协会、宝丰县老干部活动中心协办。比赛为期3天,分两个阶段进行,第一阶段循环赛,第二阶段淘汰赛,最终将决出优胜奖7名、优秀奖5名、体育道德风尚奖2名。

当天的赛场上,运动员们精神抖擞,斗志昂扬,潇洒挥杆,稳打巧攻,展现了各自精湛的球技和昂扬向上的精神风貌。(李洪昌)

平顶山市老年人门球赛在我县开赛

县政协联合县委县政府督查局 开展基层政协联络组建设和工作情况专项督查

11月3日,县政协联合县委县政府督查局成立6个督查组,由县政协主席汤红漫,副主席胡进栓、何四军,县三级调研员冯占、县四级调研员孙长山、白红兵分别带队,对全县15个基层政协委员联络组建设和工作情况开展专项督查。

此次督查采取听取乡镇党委书记汇报、实地查看和座谈交流的方式进行,重点从党委重视和支持政协工作、阵地建设、工作开展和档案资料等方面,全面了解基层政协委员联络组工作开展情况、取得成效及存在问题,并给予评价,听取基层对做好政协工作的意见建议。

督查中,汤红漫强调,通过此次督查将加强和改进基层政协工作,进一步把政协制度优势更好转化为基层治理效能,为全县经济发展和社会治理贡献政协力量。

(李地 席文)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

马豹子入选“2023年度全省乡村文化和旅游带头人”名单

近日获悉,根据《关于开展2023年度乡村文化和旅游带头人支持项目推荐工作的通知》,在各省辖市文化和旅游行政部门推荐的基础上,经资格审核、专

家评议、党组研究、公示等程序,确定张建华等100人为2023年度全省乡村文化和旅游带头人。其中,我县赵庄镇大黄村马豹子入选。(宝丰融媒)



试验基地麦播忙

连日来,县农业科学研究所的工作人员抓住天气晴好时机,到位于石桥镇交马岭村的试验基地,开展小麦播种工作。

在试验基地,工作人员分工协作,农机手驾驶旋耕机对地块进行犁耙,其他人员在犁耙好的地块打线划分种植小区,科研人员将准备好的小麦种子放进播种机作业,试验基地到处呈现出一派繁忙的景象。

(农科所供图)